

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12760期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2025年2月21日 星期五

农历乙巳年正月廿四

以**四化**为方向引领:

高端化迈进
智能化升级
绿色化转型
高效化发展



追“新”逐“绿” 向效而行

钢科公司入选国家级绿色工厂

通讯员 王俊艳

1月22日,工业和信息化部办公厅公布2024年度绿色制造名单,太钢集团钢科公司榜上有名。此次成功入选“绿色工厂”,标志着钢科公司在绿色低碳方面的创新实践获得国家权威认可。

国家级绿色制造企业的评选旨在以科技创新为引领,促进传统产业高端化、智能化、绿色化改造。由各级工信部门逐级上报,工信部进行最终评定,遴选出实现了用地

集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的绿色工厂,可谓是“优中选优”。

作为专业从事高端聚丙烯腈基碳纤维及其复合材料生产、研发的国家高新技术企业,钢科公司积极倡导绿色制

造理念,全面推行企业绿色化发展。在设计、建设、生产、经营,以及产品应用等方面,始终秉持节能、低碳、环保的可持续发展原则,将绿色发展、循环经济当做主基调,以创新驱动企业高质量发展。

(下转第三版)

落实“四化”“四有”

首战即决战 赢得“开门红”

不锈钢热轧厂: 拼搏奋进 实现首月开门红



本报讯 太钢不锈钢热轧厂认真贯彻落实公司“两会”精神,紧盯全面预算目标,奋力拼搏,各项措施扎实推进,以首月开门红实现新年良好开局。

2025年是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的关键一年,更是热轧厂“爬坡过坎”的关键之年。

(下转第二版)



太原市老年体协主席张磊到太钢调研

2月19日,太原市老年体协主席张磊一行到太钢参观调研。 王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)2月19日,太原市老年体协主席、党支部书记张磊及党支部成员、高级专家、副主席等相关人员100余人到太钢参观调研。公司工会主席孟永全热情接待了来宾。

张磊代表太原市老年体协向孟永全等4人颁发副主席任命书,向太钢工会副主席雷霖颁发太原市老年体协太钢工作站站长任命书。

孟永全在讲话中说,太钢作为我国钢铁工业的重要基地之一,多年来始终坚持科技创新和管理创新,不断提升企业的核心竞争力。

(下转第二版)

致敬岁月 共绘新章

矿业中心举办退休职工代表座谈会



矿业中心举办退休职工代表座谈会。 侯丽琴 摄

本报讯(通讯员 张永贤)该中心首先向2024年到龄离开工作岗位的全体退休职工表达了肯定和感谢。近日,该中心组织6名退休职工代表及他们的同事、工友齐聚一堂,共话矿山情怀,追忆太钢岁月,祝福美好未来。

该中心首先向2024年到龄离开工作岗位的全体退休职工表达了肯定和感谢。

(下转第二版)

